

## **Intocmire expertiza tehnica si actualizare DOCUMENTATIE de AVIZARE A LUCRARILOR DE INTERVENTII (DALI) PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTITIE MODERNIZARE PAVILION B DORMITOARE**

I.D.: 38864280

---

Data publicarii	03.10.19	Coduri CPV	79930000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 194.725,65 RON - 194.725,65 RON

---

Descriere: a) Expertiză tehnică: - pentru modernizarea clădirii (se vor avea în vedere și lucrările executate anterior în baza documentațiilor tehnice existente) și pentru determinarea stării tehnice a construcției, inclusiv evaluarea seismică a acesteia, cu variante minimale, maximale și recomandări din partea expertului tehnic; - pentru lucrările executate și modul de conservare a lucrărilor executate până la reluarea lucrărilor de construcții; - pentru calitatea documentațiilor tehnice existente din punct de vedere a respectării normativelor și legislației în construcții. b) Actualizarea DALI pentru obiectivul de investiție "Modernizare Pavilion B dormitoare", pe baza cerințelor din prezentul caiet de sarcini cu respectarea conținutului - cadru prevăzut în Anexa nr. 5 din H.G. nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor, proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, inclusiv graficul de realizare a investiției și caietul de sarcini pentru demararea procedurii de realizare a Pth + DE+DTAC. c) Studiul Hidrogeotehnic care reprezintă documentația tehnică care furnizează informații cu privire la identificarea potențialelor surse de apă - de suprafață sau de adâncime - în scopul reducerii riscului de inundații a subsolului în perioadele de vreme cu precipitații abundente. d) Auditul energetic, conform Legii 372/2005; e) Documentațiile necesare eliberării avizelor/acordurilor stabilite prin Certificatul de urbanism. f) Scenariul de securitate la incendiu și adresa către Administrația Națională a Penitenciarelor pentru solicitarea avizului de securitate la incendiu, întocmite în conformitate cu Decizia ANP nr. 500494/2017, precum și obținerea avizului de securitate la incendiu.

---